

4. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO SOCIAL

CORRECCIÓN de errata del Edicto de 26 de noviembre de 2012, del Juzgado de lo Social núm. Uno de Jerez de la Frontera, dimanante de procedimiento (BOJA núm. 242, de 12.12.2012).

Advertida errata en el Edicto de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 251, línea 22, donde dice:

«... para que comparezcan el día 2.2.2013, a las 10,15 horas...»

Debe decir:

«... para que comparezcan el día 11 –FEBRERO– 2013, a las 10,15 horas...»